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Изменения в Программе воспитания  образования муниципального образовательного учреждения  «Уразовская средняя общеобразовательная школа №1» Валуйского района Белгородской области на 2021 – 2026 годы

в раздел № 3.9.  Модуль  «Ценности жизни»
Модуль «Ценности человеческой жизни» в  МОУ «Уразовская СОШ №1» Валуйского района Белгородской области включает в себя мероприятия по реализации Программ социально-педагогического сопровождения несовершеннолетних группы «риска», программ по сопровождению несовершеннолетних группы суицидального риска, программ позитивной информационной коммуникации «FEASYка контента», программ психологического сопровождения обучающихся школы с целью профилактики проявлений агрессии, насилия и формирования благоприятного психологического климата в образовательной среде.  
В рамках модуля также реализуются программы, направленные на формирование у детей младшего школьного возраста позитивной «Я-концепции» и эмоционально-позитивного, структурированного образа будущего, программы по развитию социальной компетентности подростков, направленой на формирование и развитие у обучающихся 11-15 лет социально-психологических умений и навыков, развитие социальной креативности. 
Для обучающихся 7-11 классов реализуется Программа «Мир вокруг меня»,  направленная  на формирование позитивных жизненных ценностей и развитие у обучающихся личностных и поведенческих характеристик, снижающих риск формирования разного рода зависимостей, освоение навыков распознавания различных видов поведения. 
Мероприятия данного модуля  проводятся в рамках системы профилактики наркотической, алкогольной, табачной и иных зависимостей, пропаганды здорового образа жизни и представляет собой комплекс психолого-педагогических мероприятий, направленных на развитие жизненных ценностей, формирование у обучающихся положительных личностных установок на здоровый образ жизни и формирование навыков социальной адаптации, необходимых им в повседневной жизни.
Разработан План проведения консультивно-профилактических мероприятий, направленных на формирование у обучающихся устойчивого психо-эмоционального состояния, умения справляться со стрессовыми факторами, создание возможности выхода из стрессовой ситуации.
[bookmark: _GoBack]Реализаторами модуля «Ценности жизни» МОУ «Уразовская СОШ №1» Валуйского района Белгородской области являются педагог-психолог, социальный педагог   и классные руководители. 
Классные часы, предусмотренные в данном модуле, направлены на развитие духовно-нравственных качеств учеников через представления о собственных ценностях жизни, профилактику негативных проявлений в поведении учащихся.
Педагог-психолог и социальный педагог проводят индивидуальные консультации для участников образовательного процесса,  просветительскую работу  по повышению грамотности педагогов и родителей по данной проблеме. 

